ABoHeHT: 000 "WKC-2 HeBckoro paioHa"
Aapec: . CankT-NeTepbypr, WenryHosa 15 / CUC+MBC
ObcnyxiusatoLLan oprakmusauvs: 3A0 “fomTenekoM”
UCTOUHMK  OByx0BCKMHA 3-4

Oruer o TennonoTpebneHuy no nputopam YYT3 3z sHeaps 2015
Aorosop: 8823.038.1
Crpout.Aapec: WenryHosa 15
Tenethow: (812) 313-47-06
Cxema NoakNoHeHns: JeyxtpyhHas

Tenegin:

y3en yyeta: CLO+TBC
Kog YYT3:
PaccMaTpuBaTth COBMECTHO ¢ YYT3:
rpafws: 150770

YCTEHDBNEHH e _.Eswmct.. USCOBBIE W CYTOUH. 2pRHBs| B hEnna: mlx._l___.moumwml_"nu. 115.0d
Boiuncnutens: BKT-7 N¢ 202229 Pexwum (cxema): MNpubopet YYT3 nosepeHb! 40 Txs, rp.C= 01
Noaatow.Tp.(M1): pacxofomep: MPOM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.aasnenus:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxopomep; MPIM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepwmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.nasneHus:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeo6p.: TCM-H Mpeobp.aasnequs :
Tp.umpK.rBC(M4): pacxofomep; Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. : TNpeobp.aasnenns:
TP.NOANUTKU(VS): pacxcaomep! Gmin= Gmax= TeprMonpeo6p. ! Mpeobp.aasnexus:
PECHETHEIM SATORHTH! 3WME: U=M1%{N1-NXB)-MZ{NJ-NXB)  AETEy Y=M1*(n1-hxB)-Mi™{ ns-NxE)
[OroBOpHEIE HArpyaoe, Fan/Jac: Doﬂnc.mum'(« QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=0,12958
Lorosopmeie Harpy3sku (cposac), Mkan/vac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,0589
[A0IMDBODHLIE DACXOAb! {CD.CYT. ), T/CyT! Gor=97,2 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=23,52
[EERTVUECKOE NOTDEONENWE 38 NPEREIAYLIH OTIETHLM NEOWON € 24 10,9014 N0 23.01.2015 K : Obues
YyeT oTonneHwe [TB-1} Yuer TBC.(TB-2) RTTIHIE FRhRE TENNON:
fara HC M1, Mz, dh, Tt T, a7, e Qaronn M3, M4, dM, dvres | vnoan T3, Ta, | Qrecobus | Orscwan, Orex.res Q ot
uac 7 T T C C C rifoM? | riefesed ﬁm T T T fud aﬁl z...w.c. C C ﬁsa.ml._. _.E ﬂE. Tkan.
24.12.14 24.00 = 104,52 51,52 23,50 47,57 28,71 7,00 5,00 2,67 18,73 - - 19.25 2 = = 76,11 - 142 4,08
25.12.14 24.00 - 106,72 80,78 25,94 47,05 249,36 7.00 500 2,84 19,92 20,43 - 76,33 - 1,52 4,36
26.12.14 24,00 - 108,73 83,14 26,55 47,43 29,75 7,00 5,00 2,56 20,35 = 20,94 - - E T7:14 - 1.57 4,53
47.12.14 24,00 - 107,54 23,08 24,85 47,92 29,72 7.00 5.00 2,949 18,91 = - 19,42 = - T1.47 = 147 4,40
28.12.14 24,00 109,95 #2,55 7.3 47,61 29,82 7,00 5,00 2,92 21,51 = + 22,09 = = S 77,38 = 167 4,59
29.12.14 24,00 - 106,00 82,53 23,47 47,26 30,46 7,00 5,00 2,97 17,72 . . 18,19 - - = 77,54 z 1,37 434
30,1214 24,00 = 107,48 81,63 25,85 46,94 31,71 7,00 5,00 3,04 20,05 - 20,63 - = 78,70 - 1,58 463
31.12.14 24,00 - 111,04 B1.69 2935 48,65 32,22 7,00 5,00 340 23,65 = 24,34 - . L 80,78 - 1,91 5,01
01.01.15 24,00 - 102,49 84,02 18,47 49,94 30,77 7,00 5,00 301 13,25 = + 13,65 = - - 80,62 - 1,07 4,08
02.01.15 2400 - 104,18 84,27 19,91 50,28 30,24 7.00 5,00 2,93 15,27 - - 15,69 - = = 80,36 - 1,23 4,16
03.01.15 24,00 - 103,37 84,10 15,27 50,22 30,15 7,00 5,00 291 14,79 - - 15,22 - = E 80,15 = 1,19 4,09
04.01.15 2400 - 103,81 83,30 20,51 49,85 30,63 7,00 5,00 2,91 16,14 o » 16,57 = - = 80,31 . 1,30 421
05.01.15 24,00 . 103,52 82,87 21,05 49,18 31,88 7,00 5,00 3,00 16,69 = = 17,16 = = - 80,96 = 1;3% 4,35
06.01.15 24.00 - 105,66 82,85 2277 49,23 33,15 7.00 5,00 312 18,41 = = 18,96 = - = 82,19 = 1,51 4,63
07.01.15 24.00 - 105,52 82,63 23,29 49,13 33,27 7,00 5,00 3,14 18,54 “ 19,16 . . 82,17 s 1,53 4,67
08.01.15 24,00/ - 104,27 81,55 22,72 48,73 33,57 7,00 5,00 3,26 16,47 = 16,98 - E B2 AT - 335 4,61
05.01.15 24.00 - 107,15 82,13 25,02 43,87 32,58 7,00 5,00 3,19 18,85 = = 19,42 = - G 82,32 - 1,55 4,74
10:01.15 24.00 - 106,22 82,44 13,78 50,54 31,90 7,00 5,00 3,14 17,65 = 18,21 = = = 82,25 = 145 4,60
11.01.15 2400 - 106,90 82,08 27,82 50,56 31,74 2,00 5,00 31 21,74 ~ . 22,41 a - = 82,11 - 1,79 4,50
12.01.15 2400 - 105,40 8246 22,54 50,26 32,23 7,00 5,00 3,08 17,89 ~ - 18,45 = - - 82,30 - 1,47 4,56
13.01.1 24,00 - 106,83 53,86 22,57 49,80 32,67 7,00 5,00 3,05 19,33 0 = 18,93 = = 3 82,35 ¥ 1,59 4.64
14.01.15 24,00 . 107,15 54,53 22,62 50,54 31,58 7,00 5,00 3,02 18,93 =] + 19,50 = = = 82,38 = 1,56 4,57
15.01.15 2400 - 105,90 86,58 18,52 50,83 31,67 2,00 3,00 2,95 16,66 - 17,14 - = = 82,32 = 1,37 4,32
16.01.15 24,00 - 106,73 859,46 17,27 50,62 31,85 7,00 5,00 2,92 16,55 - 17,05 . . 82,26 . 1,36 4,28
17.01,15 24,00 - 108,50 59,13 19,37 50,82 31,49 7,00 5,00 2,87 18,65 B 18,20 = - - 842,17 - 1,54 441
18.01,15 24,00 - 113,36 58,88 24,48 50,98 31,60 7,00 5,00 4,88 23,69 % 24,40 = = E 82,53 % 1,96 4,84
15.01.15 24,00 - 107,22 85,06 18,18 50,85 31,62 7,00 5,00 289 17,38 = 17,89 - - = 82,36 & 1,43 4,32
20.01.15 24,00 - 108,56 88,45 20,11 50,56 33,61 7,00 5,00 3,08 19,31 - = 19,91 - - = 84,46 = 1,63 4,67
21.01.15 24,00 - 106,51 57,56 18,55 50,43 35,74 7,00 5,00 321 17,88 - - 18,43 - b = 85,97 1,54 4,75
Z2.01.15 24,00 - 108,29 57,87 2042 50,26 36,82 7.00 5,00 3.30 19,74 = 20.40 = E 87,09 - 1,72 502
23.0115 24,00 106,82 &4,26 22.56 45,47 31,76 7,00 5,00 3,01 18,50 ] 19,03 ¥ L 81,11 = 1,50 = - 451
Cpeariee 74,00 106,82 84,26/ | 22,56 39,47y J| 31,76 | 700 5,00 3,01 1850 L - 19,03 . E 81,11 . 1,50 - = 4,51
vioro 744,00 331,43 261211 | 699,32 o 2,35 57337/ | 0.0 0,00 55004 § 0,00 0,00 § 0,00 46,51 0,00 0,00 135,56 |
= % y v
Tisieg et CueriWias i wpmei hwm__m_ m_v?un M) rwﬁ.a Ma(r) | V3{=3) | v4{m3) |QobuoT+rec (Mkan) Mmma. el
CHATIR AAHHELX: 1200000 4 il = oy = o0 fy £
30.12.59 00:00 0,00 0,00 - £,00 oo - | -
Mepung pacyeTa no cpeaHemy: CYTOK 4 "B
KONMHECTBO TENNOBOW SHEPTUM, PACCHUTAHHOR MO CPeaHEMy: rkan; o _ﬂ@mnsz 33T FENn0sdi sHeprim (T aborenTa) "
O6bEM TENNOHOCUTENS, PACCHUTAHHBIA NO CPEAHEMY Kkyb.M; / |
Mepnog pacyeTa no A0roBOpY: /) ! { /
MNeproa npesblwenus t2: >l \\
KoppekTiposKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOW BOAbl 01°C = 0,06 lkan; +
WToro no npubapam yyera: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK 139,80 [xan;
WToro no npubopam y4eTa: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 590,04 «y6.m

p




